

За успехи в разных областях

BY РЕДАКТОР · ИЮЛЯ 8, 2011 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ

В день молодёжи России



В этом году традиционное чествование стипендиатов администрации МО Ясногорский район прошло в День молодежи России в большом зале РЦКиД. Это придало церемонии еще больше торжественности, позволило присутствовать на награждении и приветствовать одаренных молодых ребят близким и друзьям, жителям Ясногорска.

Молодых ясногорцев, достигших выдающихся результатов в различных направлениях деятельности, всю молодежь района приветствовал глава администрации МО Ясногорский район В.Н.Пирютин. Виктор Николаевич вручил дипломы и премии наиболее активным представителям подрастающего поколения, проявившим свои разносторонние таланты. Вокальные, хореографические, театральные, юмористические номера в исполнении таких же молодых и красивых артистов порадовали награжденных и всех, кто пришел за них порадоваться.

В номинации «Социально значимая и общественная деятельность» премии и дипломы за лидерскую позицию и активное участие в общественной жизни получили воспитанник ЯРЦКиД Илья Котович и учащийся школы № 3 имени С.В.Ишеева Анас Исмаил.

Учащийся Ревякинской гимназии Максим Антонов стал одним из двух победителей в номинации «Научно-техническое творчество и учебно-исследовательская деятельность». Он получил заслуженную награду за активное и успешное участие в конференциях, отличные успехи в учебе, участие в предметных чемпионатах. За успехи, достигнутые в краеведении, в этой же номинации был премирован учащийся школы № 2 г. Ясногорска Александр Ерошкин.

В номинации «Художественное творчество» обладательницей стипендии стала учащаяся Ясногорской детской школы искусств им. М.П.Мусоргского Екатерина Потапова. Она достигла успехов в живописи и декоративно-прикладном творчестве. **За достижение высоких результатов в велоспорте в номинации «Спортивные достижения» стипендиатом стал воспитанник детско-юношеской спортивной школы Ясногорского района Александр Дёмин.**

Пожелаем нашим стипендиатам новых творческих успехов, активной жизненной позиции, крепкого здоровья. Юным ясногорцам есть с кого брать пример!

С.Николаев.